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Šećerna bolest zajedno sa problemom povećane tjelesne težine poprima u Hrvatskoj i cijelom svijetu 

katastrofične razmjere, koje čovječanstvo još nije doživjelo. Doživotna bolest, zahtjeva svakodnevno 

samozbrinjavanje bolesnika. Čvrsto povezani sa liječnicima primarne zdravstvene zaštite djelatnici 

Centra – sada Sveučilišne klinike  za dijabetes, endokrinologiju i bolesti metabolizma  Vuk Vrhovac  

žive sa svojim bolesnicima pružajući im neposrednu i posrednu pomoć doživotno u medicinskim i 

socijalnim problemima. 70 : 30 i adminnistratori  

Povećanje broja bolesnika bio je razlog da je donešena odluka o osnivanju Zaklade dijabetičkih 

bolesnika koja je tijekom 80 godina prošlog stoljeća prikupljala sredstva za gradnju novih prostora na 

adresi današnje Sveučilišne klinike i koje je završila 1987 godine, bez financijske pomoći države. Kao 

logični nastavak zajedničkog života djelatnika i osoba sa šećernom bolešću u sagrađenoj zgradi 

organizirana je prostorija za rad osoba sa šećernom bolešću - društvo za dijabetes, današnji Savez 

udruga osoba sa šećernom bolešću. To je bilo mjesto gdje su osobe sa šećernom bolešću uz svoje 

zdravstvene djelatnike samoorganizirali svoju aktivnost dok broj bolesnika u neprestanom porastu 

nije porastao toliko da prostori više nisu bili dostatni. Prema tome Sveučilišna klinika Vuk Vrhovac i 

Savez udruga osoba sa šećernom bolešću su vlasnici odvojenih zajedničkih prostora.  

Odazvao sam se pozivu za ovu tiskovnu konferenciju zbog toga da bih dao podršku reformi zdravstva, 

koja je neophodna u ovim teškim kriznim trenucima, međutim ne bez pažljive analize svih elemenata 

rada zdravstvenih djelatnika i njihovog zajedničkog života sa osobama sa šećernom bolešću u 

Hrvatskoj. Pitanje vlasničke strukture mora biti razjašnjeno prije bilo kakvih reformskih zahvata da bi 

bilo jasno tko sa čime raspolaže, i da se ne dozvoli promjena dosadašnjih aktivnosti  zdravstvenih 

djelatnika i osoba sa šećernom bolešću i prestanka rada jedine sveobuhvatne nacionalne ustanove za 

zaštitu osoba sa šećernom bolešću. Vlada RH je dodjeljivanjem naziva klinika i referentnog centra RH 

povrdila visoku vrijednost stručne, nastavne i znanstvene aktivnosti djelatnika Sveučilišne klinike Vuk 

Vrhovac, nacionalnog okupljališta osoba sa šećernom bolešću. U tom smislu treba naglasiti i misiju 

dokumentiranog upravljanja kvalitetom u Sveučilišnoj klinici „ZBRINUT I ZADOVOLJAN BOLESNIK“. 
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